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إجابات الأسئلة الإضافية
السؤال الأول:

بسبب التوسع في قيام الصناعات، وبالتالي الحاجة الملحة للأيدي العاملة وكان لا بد من
توفيرها من المناطق الريفية المجاورة للمدن.

 

السؤال الثاني:

توافر فائض من القوى العاملة في الريف نتيجة استخدام الآلات الزراعية مما أدى إلى
انتقال الفائض إلى المدن، كذلك وجود عوامل طاردة لسكان الريف مما يجبر الشباب

على التوجه إلى المدن للعمل في مهن بسيطة، وعرُف هذا النوع بالتحضر الزائف. 
 

السؤال الثالث:

المدينة المهيمنة: تركز السكان بشكلٍ كبير في مدينة معينة بحيث تسيطر هذه المدينة
على الدولة، وتتركز فيها الأنشطة الاقتصادية والخدمات والمؤسسات الحكومية.

أمثلة عليها:

موسكو.

سيول.

كراتشي.

 

السؤال الرابع:

مقاييس مستوى التحضّر:

النشاط الاقتصادي للسكان. .1

أنماط حياة وسلوك الأشخاص. .2

الأعمال التي يقوم بها الأشخاص. .3
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زيادة في دخل الأفراد. .4


